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ЛУКСОЗЕН КОМПЛЕКС В СВ.КОНСТАНТИН И ЕЛЕНА ВЪВЕДЕН В ЕКПЛОАТАЦИЯ! БЕЗ КОМИСИОННА КЪМ
АГЕНЦИЯТА!

Луксозен жилищен комплекс в най-престижния район на Варна

Съчетавайки елегантност, комфорт и първокласна локация, този жилищен комплекс от затворен тип е

истински оазис за ценителите на спокойния и качествен начин на живот. Разположен в най-елитния

район на Варна – "Св. Св. Константин и Елена", той предлага изключителна морска панорама, естествена

зеленина и чист въздух, като същевременно се намира само на 10 минути от центъра на града и на

крачки от плажа.

Комплексът е разположен върху 12 000 кв.м, с богато озеленени общи части, просторни алеи за разходки

и уютни кътове за релакс. Апартаментите са просторни, светли и функционални, създадени с внимание

към всеки детайл и изпълнени с висококачествени материали. Предлагат се двустайни, тристайни и

четиристайни жилища, някои със собствени градини, както и ексклузивни пентхауси с впечатляващи

гледки.

Живущите ще разполагат с всички удобства за пълноценен и комфортен живот. Комплексът включва

басейни със солена вода, модерен СПА център с парна баня, солна стая, сауна и закрити басейни, един от

които с температура на водата 34°C. За допълнително удобство е предвиден подземен паркинг,

денонощна охрана и видеонаблюдение, както и професионално управление и поддръжка.

За тези, които търсят не просто   жилище, а начин на живот, комплексът предлага и разнообразие от

допълнителни услуги – почистване на дома, гледане на деца, трансфери, дребни ремонти и грижа за

домашни любимци.

Това е идеалното място за целогодишно живеене – в хармония с природата, в сигурна и спокойна среда,



с всички удобства на съвременния градски лукс. Локацията в престижен район с нарастваща стойност го

превръща и в отлична инвестиция. + https://www.yavlena.com/153066 още

Не можем да покажем точната локация на имота от съображения за сигурност/конфиденциалност.: ЗАБЕЛЕЖКА
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